
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 
 

 

 

az NKA 204108/01548 azonosítószámú, 

 

az Országos Könyvtári Napok Vas megyei programjai 

 

című pályázathoz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A 2019 őszén hagyományosan megrendezésre kerülő Országos Könyvtári Napok 

rendezvénysorozat ebben az évben az ember, valamint – szűkebb és tágabb – környezetének 

kapcsolatát állította középpontba és a „KÖNYVTÁRAK AZ EMBERÉRT - FELELŐSSÉG 

A FÖLDÉRT” szlogent kapta. 

Vas megye nyilvános könyvtári hálózata (megyei könyvtár, városi könyvtárak, SZOSZSZC 

Oladi Szakgimnázium és Szakközépiskola Könyvtára, Szombathelyi Siker Könyvtár 

Alapítvány), továbbá a KSZR szolgáltatásba bevont könyvtárak – a hagyományoknak 

megfelelően 2019-ben is - a megyei könyvtár koordinálásával számos rendezvénnyel 

csatlakoztak az országos felhíváshoz. 

 

Elképzeléseinket a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi Kollégiuma 1.500.000,- Ft-tal 

támogatta. 

 

Az országos ajánlásnak megfelelően kiemelten figyeltünk arra, hogy látogatóink a 

programokon megismerjék, felfedezzék, elmélyítsék ismereteiket a természet, valamint a 

Földünk egységes, de állandóan változó rendszeréről, az erőforrásokkal való ésszerű 

gazdálkodásról, a körülöttünk lévő élő és élettelen világról, rámutatva a felelős környezeti 

magatartásra. Célunk, hogy felhívjuk a figyelmet szolgáltatásainkra, az olvasáskultúra 

fejlesztésére, az olvasás népszerűsítésére, programjainkat igyekeztünk minél színesebben 

összeállítani, minél szélesebb kört, különböző korosztályokat megszólítani. 

 

Az idén először – de hagyományteremtő szándékkal – a Vas megyei programok már 

szeptember 29-én kezdődtek. A megyében élő aktív és nyugdíjas kollégák számára 

hirdettünk kirándulást a megye délnyugati csücskébe, az Őrségbe. A kezdeményezés népszerű 

volt, hazaúton már a 2020. évi könyvtári hét 0. napját terveztük. 

 

Az országos tematikához kapcsolódva, az alábbi típusú rendezvények valósultak meg: 

A mese hatalma: bábelőadások, olvasásnépszerűsítő, papírszínházas, diafilmes 

foglalkozások, beszélgetés meseterapeutával, író-olvasó találkozók, mesemondó verseny, 

meseolvasás és -feldolgozás, mesékhez, mesehősökhöz kapcsolódó kézműves programok, 

divatbemutató, baba-mama foglalkozások (Kerekítő, Ringató) 

A lét meghatározói: témához kapcsolódó szellemi vetélkedők, mesék, kerékpártúra a 

csillagvizsgálóba, előadás csillagászatról, a tűz veszélyeiről, a tűzoltásról, tematikus 

kiállítások, könyvajánlók, kőzetek, ásványok megismerése. 

Felelősségünk: a klímaváltozás: előadások, foglalkozások a klímaváltozásról, a szelektív 

hulladékgyűjtésről, a korszerű csomagolási technikákról, a csomagolásmentes vásárlásról, 

kézműves foglalkozások, kiállítás az újrahasznosítás jegyében. 

Fenntartható fejlődés: előadások az ökoházakról, passzívházakról, a természet energiáinak 

hasznosításáról, online játékok, könyvajánlók. 

Velünk élő természet: beszélgetés állatvédelemről, vakvezető kutyákról, terápiás állatokról, 

gyógynövényekről, vetélkedő a bennünk körülvevő természetről, előadás a zenei művekben 

felbukkanó állatokról, túrázásról, kertészkedésről, szemétszedés, faültetés. 

Jövőnk, az ökokultúra: minden, ami öko: játszóház, vetélkedő, családinap. 

 

A fenti témakörökön túl is érdekes előadásokat hallhattak vendégeink például Boros Ferenc 

filmes szakembertől, Horváth Imre karnagytól, Dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténésztől, Dr. 

Hermann Róbert történésztől, Dr. Nagy Ádám biológustól, Paukovics László zenetanártól, 

Bodorkós Imre plébánostól, Nagy Tamás önkéntes tűzoltótól. 
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Az irodalmi estek, író-olvasó találkozók sem hiányozhattak a programkínálatunkból. 

Népszerű írókat, költőket láttunk vendégül. Járt nálunk Bosnyák Viktória, Dragomán 

György, Kapa Mátyás, Szabó T. Anna, a helyi szerzők közül Bősze Éva, Galambos Bernadett, 

Dr. Gyurácz Ferenc, Horváth Nikoletta. 

 

Látogatóink szeretik és évről-évre várják az éjszakai programokat mind a megyei 

könyvtárban, mind a büki városi könyvtárban. 

 

Természetesen több helyszín – városi könyvtárak és községi szolgáltatóhelyek egyaránt - 

hirdetett Könyves Vasárnapra is programokat (46 program), továbbá kedvezményes, vagy 

ingyenes beiratkozást, az elfeledett dokumentumok késedelmi díj nélküli visszahozatalát. 

 

102 településen, 109 intézményben, 348 programot valósítottunk meg. 

 

 

A regisztrált résztvevők száma 12.730 fő volt, az alábbi megoszlásban: 
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Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár 

Bük 

 

október 1-5. Zöld városunk, Bük – rejtvény Bük városáról 

 

Nagy sikert arattak a könyvtár online módon közzétett feladványai. Mindennap érdekes 

kérdésekkel, képi fejtörőkkel, szófelhős feladványokkal jelentkeztek a szervezők a könyvtár 

közösségi oldalán. Élő bejelentkezéseken sorsolták ki a napi és heti megfejtők között a 

könyvjutalmakat. A pozitív visszajelzések igazolták, hogy játékos az ember még felnőttként 
is, csak jól meg kell találni a közös versengés 21. századi platformját. 

 

 
 

október 1-5. Gyere zöldben a könyvtárba 

  Gyere zöldben a fiókkönyvtárba is 

 

Mindazok, akik valamilyen zöld ruhát viseltek magukon és regisztráltak ezen a héten a 

könyvtárban, 50%-os beiratkozási kedvezményt kaptak, a gyerekek pedig zsákbamacska 

ajándékot húzhattak. 

 

október 1-5. Együtt Ábel egészségéért 

Kupakgyűjtéssel támogatták a könyvtár 

munkatársai és a látogatók a büki 

Együtt Ábel Egészségéért Alapítványt, 

ezzel segítve Ábel gyógyulását, 

kezeléseit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



október 1. Versek másképpen – élményközpontú tanulás 

 

Az általános iskola 7. osztályosainak 

Boros Ferenc, a Berzsenyi Dániel 

Könyvtár könyvtárosa, filmes szakember 

a versek élményszerű tanulásának 

alternatíváit mutatta meg a Versek 

másképpen című rendkívüli irodalomóra 

keretében. Az én könyvtáram 

mintaprogramja hívta életre e 

foglalkozást, amelynek fejlesztője az 

előadó maga volt. 

 
 

 

október 2. Hidegzóna - Olvasószemüveg Fűzfa Balázzsal a skandináv krimikről a 

Büki Nők Klubjában 

 

A felnőtt korosztály, s köztük is a 

krimirajongók számára izgalmas témát, a 

skandináv krimik világát tárta a 

hallgatóság elé dr. Fűzfa Balázs 

irodalomtörténész. Az előadás során 

olyan verseket, prózai műveket is 

példaként hozott, bemutatott, amelyeket 

ilyen szemmel talán még sohasem 

olvasott a közönség.  

 

 

 

 

október 2-4. A hétmérföldes csizma utasai – óvodai foglalkozás 

 

A hétmérföldes csizma utasai a 

legkisebbek, azaz ovisok voltak. Három 

délelőttön, összesen öt 

gyermekfoglalkozáson a meséé, az 

állatoké, a természeté és a játéké volt a 

főszerep. Az én könyvtáram projekt 

keretében kidolgozott mintaprogram 

óvodás modulját próbálták ki 

könyvtárosok a foglalkozások 

alkalmával. 

 
 
 

 
 
 

 



október 3. Hajtogass könyvszobrot! 

 

A leselejtezett könyvek hasznosítása. 

 

október 4. Újrahasznosítva – 

kreatív kézműves foglalkozás az erdő 

állataival 

 

A gyerekek mesés kreatív 

foglalkozásokon, az erdő állatait 

alkották meg. A fiókkönyvtáros 

kolléganő segítségével pillanatok alatt a 

tojástartók, a papírgurigák sünné, 

gombává, nyuszivá alakultak át. 

 
október 4. Éjszaka a könyvtárban az állatmesék birodalmában! 

 

A legnagyobb érdeklődés továbbra is az éjszakai könyvtári programot előzte meg.  

A könyvtári hét szlogenjéhez és az állatok napjához hűen „egy erdei kirándulást” 

szimbolizálva kalandoztak a gyerekek sok-sok feladványt megoldva a könyves polcok között.  

Míg a könyvtárosok valamilyen állatszereplő bőrébe (pillangó, jegesmedve, nyuszi, erdei 

manó) bújtak és úgy fogadták a kalandorokat, addig a játékos hangulatról Tóth Viki néni 

csapatvezető gondoskodott. Tréfás találós kérdések, labirintusból kijutás, nyuszi futtatás, 

halfogás, meseszövés, ügyességi feladatok várták a gyerekeket. 

 

október 5. Pál, Kata, Péter 

 

Mondókás, léleksimogatós családi délelőtt babáknak és szüleiknek. 

 
 
 
 
 
 

 

 

 



Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 

Kresznerics Ferenc Könyvtár 

Celldömölk 

 

szeptember 30 – október 6. Ingyenes könyvtári beiratkozás 

 

október 1. Egy népi értelmiségi a kultúra szolgálatában 

 

A hét nyitórendezvényén Dr. Gyurácz Ferenc író, könyvkiadó, szerkesztő várta 

közönségtalálkozóra az olvasókat, hogy megismerkedjenek az idén kiadott könyvével 

(Előmunkálatok az utópiához). A szerző családjának sorosára felfűzve vázolta azokat a 

viselkedési mintákat és szellemi gyökereket, amik értelmiségi útkeresésének kereteit 

meghatározzák. 

 

  
 

október 4. Az alsósági Újvári István honvéd alezredes és a Vas megyei 45. 

honvédzászlóalj 

 

A história és a helytörténet iránt érdeklődők számára Dr. Hermann Róbert történész, a Magyar 

Történelmi Társulat elnöke tartott előadást. A helyi 48-as szabadságharcosok sorában 

jegyzett, de alig ismert szabadsághős, Újvári István Alsóságon született és a Szombathelyen 

szerveződő 45. honvéd zászlóaljnak lett a parancsnoka. Az előadó a rendezvény előtt a 

Magyar Történelmi Társulat nevében lerótta tiszteletét és koszorút helyezett el a 48-as 

szabadságharcosok domborművénél. 

 

október 6. Könyves Vasárnap - Rendkívüli nyitva tartás 

 

Örökös Könyvtári Tagság átadása 

Talentum Könyvtári Tagság felnőtt és ifjúsági kategóriájának átadása 

Könyvtári 13+1 totó 

 

Szeptember második felében tett közzé a könyvtár egy totót, amelynek pontos kitöltéséhez a 

celldömölki bibliotékával kapcsolatos ismeretekre volt szükség. A válaszokat online módon 

és papír alapon egyaránt be lehetett küldeni. A legsikeresebb kitöltők értékes 

könyvutalványban részesültek. 

 

 

 

 



Petőfi Sándor Művelődési - Sportház és Könyvtár 

Csepreg 

 

október 3. Öröm ABC 

 

Sok érdeklődőt vonzott a könyvtárba az író-olvasó találkozó Horváth Nikolettával, az Öröm 

ABC, A kutyaszív szeretet és a Léleköltő című könyvek írójával, a népszerű bloggerrel, a Vas 

Népe rendszeres szerzőjével. Az est folyamán élettapasztalatairól és önmagáról mesélt és 

válaszolt a közönség kérédseire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

október 4. A „távoli”? jövő lehetőségei Elon Musk tervei, alkotásai alapján 

 

Könyvtári informatika órák (Tesla, SpaceX, Mars) 5. és 6. osztályosok részére. 

 

október 4. Répcementi mesemondók találkozója 

 

Meseklub alapítása a meseszerető csepregi gyerekek számára. Ismerkedés a térség meséivel. 

 

október 5. Családi ÖKONAP Csepregen - hogy Csepreg is élhető város maradjon 

 

Komplex családi ökonap: sport, játékos családi séta, komposztálás és kövirózsa ültetés, 

újrahasznosítás farmerből, kosár parti a saját kertben termett gyümölcsökből. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár 

Faludi Ferenc Könyvtár 

Körmend 

 

szeptember 30 - október 6. Online könyvajánlók 

 

Környezettudatos építés - ökoházak, passzívházak, a természet energiáinak hasznosítása. 

Menjünk együtt a szabadba! - ötletek túrázóknak. 

 

október 1-6.  Könyvtári kótyavetye – könyvvásár. 

 

október 1-6. Rajzpályázat – kiállítás – eredményhirdetés 

 

Itt élek, ez a városom - Bemutatom Körmendet… 

Hulladékból hasznosat! 

Az éltető víz 

   

október 1. A kismalac és a farkasok 

 

Magyar állatmesék, játékos foglalkozás. 

 

október 1. Legyünk válogatósak! 

 

Játékos foglalkozás a szelektív 

hulladékgyűjtésről. 

 

október 2. A mesék varázslatos világa 

 

Magyar népmesék, játékos mesefoglalkozás. 

 

október 2. Ökokaland - Multimédiás foglalkozás a környezetvédelemről. 

 

október 3. Beiratkozási akció 

 

október 3. Védett növények és állatok a 

környezetünkben - játékos 

vetélkedő.  

 

október 3. Jeles zöld-napok - foglalkozás 

és játék. 

 

október 3. Felismered-e a környezet 

hangjait? - interaktív 

foglalkozás.  

 

október 3. Vízcsepp - papírszínház-foglalkozás, játékos mesefoglalkozás. 

 

október 3. Ne sokat költsön, vegyen inkább kölcsön! – játékos vetélkedő. 

 



október 3. Kertünk illatai 

 

Virágos és gyógynövények a kozmetikumokban. 

 

október 3. Legyünk válogatósak! 

 

Játékos foglalkozás a szelektív 

hulladékgyűjtésről. 

 

október 3. „Flash-mob” a városban 

 

A könyvtár kitelepül a Főtérre. 

 

október 3. Mit tehetek én? 

 

Személyes felelősségünk környezetünk védelmében. Játékos foglalkozás. 

 

október 3. Szerették a természetet és tettek is érte 

 

Környezettel foglalkozó jeles helyi személyek. 

 

október 4. Állatok Noé bárkájából 

 

Interaktív foglalkozás és játék. 

 

október 4. Magyar sikerek a vizes sportok 

világában – Dr. Hollerné Mecséri 

Annamária előadása. 

 

október 4. Olvass és alkoss! 

 

Tematikus kisközösség alakulása. 

 

október 4. Vízcsepp 

 

Papírszínház-foglalkozás, játékos mesefoglalkozás.  
 

október 5. Készítsünk a semmiből valamit! foglalkozás az újrahasznosítás jegyében. 

 

október 5. Milyen ásvány ez? kőzetek és ásványok felismerése. 

 

október 5. Gyermekkönyvtári nagy Rába-nap - játékos délelőtt a gyermekkönyvtárban. 

 

október 5. Biciklivel a csillagokhoz - kerékpártúra a Hegyhátsáli Csillagvizsgálóba.  
 

október 5. Szaturnusz a félhold árnyékában - előadás és távcsöves megfigyelés. 

 

október 5. „Bodzavirágból, bodzavirágból…” - egészséges, finom italok és ételek. 

 

október 5. Védett növények és állatok a környezetünkben - játékos vetélkedő. 



október 5. Felismered-e a környezet hangjait? - interaktív foglalkozás.  

 

október 5. Jeles zöld-napok - foglalkozás és játék. 

 

október 6. Könyves Vasárnap 

Beiratkozási akció 

Amnesztia késedelmes olvasók 

számára 
 

Ne sokat költsön, vegyen inkább kölcsön! - 

játékos vetélkedő! 

 

Népi kalendárium és időjárás megfigyelések - 

játékos vetélkedő. 

 

Agyagos vagy kavicsos? 

Itt nem jó a búza terméshozama – talajfajták a mi vidékünkön 

 

Jeles zöld-napok - foglalkozás és játék. 

 

Felismered-e a környezet hangjait? - interaktív foglalkozás. 

 

Az élhető környezet az egészség alapja - játékos foglalkozás. 

 

Szelactivity - a világ legzöldebb városai - interaktív játék. 

 

Folyók a versekben - Neves költők verseiben előforduló folyónevek. Játékos vetélkedő. 

 

„Indulj el egy úton…” - játékos vetélkedő.  

 

Kerekasztal beszélgetés a túrázásról - ötletek és 

tapasztalatok a túrázás. 

 

Milyen ásvány ez? - kőzetek és ásványok 

felismerése. 

 

Védett növények és állatok a környezetünkben - 

játékos vetélkedő. 

 

Készítsünk a semmiből valamit - foglalkozás az 

újrahasznosítás jegyében. 

 

Kertünk illatai - virágos és gyógynövények a kozmetikumokban. 

 

 

 

 

 

 

 



Chernel Kálmán Városi Könyvtár 

Kőszeg 

 

október 1. Föld – Tűz – Víz – Levegő - könyvajánló kiállítás. 

 

 
 

október 2. Felelősségünk a klímaváltozás 

 

Csomagolásmentes vásárlás, újrahasznosított termékek témában tartott interaktív előadást 

Balázs Borbála. 

 

október 3. Író-olvasó találkozó Szabó T. Annával és Dragomán Györggyel 

 

A szerzők délután tiniknek, este pedig felnőtteknek tartottak rendkívüli irodalomórát. Az est 

moderátora Dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész volt.  
 

 
 

 

október 4. Harangszótól harangszóig 

 

Kapa Mátyás Harangszótól harangszóig című regényének felolvasására délelőtt minden 

iskolából jelentkeztek, délután és este pedig felnőttek is csatlakoztak a programhoz. 

 

október 5. Gyógynövényismeret - könyvajánló kiállítás a felnőtt részlegben. 

 

 

 



október 6. Könyves Vasárnap 

Rendkívüli nyitva tartás 

Kedvezményes beiratkozás 

 

október 6. Családi vetélkedő 

 

Kapa Mátyás Harangszótól harangszóig című regénye kapcsán. A programot a kőszegi 

darabontok részvétele színesítette. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Művelődési Ház és Városi Könyvtár 

Őriszentpéter 

 

október 2. Papírszínház 

 

Meséket hallhattak a gyermekek Medgyesi Annától. 

 

október 2. Könyvtári ügyes kezek 

 

Kézműves foglalkozás keretében dolgozták fel a gyermekek Medgyesi Anna előadásában 

hallott meséket. 

 

 

 

 

 

 

 



Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár 

Répcelak 

 

szeptember 30. Könyvtár – Robotika – Olvasásnépszerűsítés 

XXV. Vas Megyei Könyvtári Nap 

 

 
 

október 1. Ovisok látogatása 

 

A Katica és a Manó csoport ovisai mesét hallgattak és mesét mondtak a könyvtárban. 

 

október 2. Ovisok látogatása 

 

A Csicsergő csoport ovisai mesét hallgattak és mesét mondtak a könyvtárban. 

 

 

október 2. Olvassunk együtt! 
 

A Verskedvelők Társasága tagjai szebbnél szebb költeményeket osztottak meg egymással. 

 

október 2. Rendkívüli baba-mama klub 

 

Több mint húsz tipegő érkezett meg szüleivel, hogy a város védőnőinek segítségével, illetve 

Gerbert Judit foglalkozásvezetővel egy jó hangulatú, mozgalmas délutánt töltsenek el együtt a 

könyvtárban.  
 
 



október 3. Ovisok látogatása a könyvtárban 

A Katica csoport ovisai mesét hallgattak és mesét mondtak a könyvtárban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

október 3. Mindennapi biológia 

 

Dr. Nagy Ádám biológus előadásán a közönség sok hasznos információval gazdagodott. 

 

október 3. Idősek Világnapja - szépkorúak köszöntése. 

 

október 4. Ovisok látogatása a könyvtárban 

 

október 5. Mesefészek 

 

október 6. Könyves vasárnap 

Rendkívüli nyitva tartás 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nádasdy-vár Művelődési Központ és Könyvtár 

Sárvár 

 

szeptember 30 – október 6. Kedvezményes könyvtári beiratkozás 

  Ingyenes internethasználat 

  Késedelmi díj elengedése 

 

október 1. Álomerdő 

 

A rendezvénysorozat az Álomerdő című kiállítás megnyitójával vette kezdetét. A 

rajzpályázatra 153 db alkotással pályáztak a gyerekek. A zsűri minden kategóriában a három 

legszebbnek ítélt mellett még különdíjakat is kiosztott. 

 

október 1. Felelősség a Földért – könyvekkel a természetért 

 

A gyerekrajz tárlatot a könyvtár dokumentumaiból összeállított Felelősség a Földért - 

könyvekkel a természetért című kiállítással is kiegészítették a könyvtárosok, melyeket október 

végéig tekinthettek meg az érdeklődők. 

 

október 1. Detektívsarok 

 

Az immár kilencedik éve indult játék népszerűsége töretlen, hiszen idén 25 csapat nevezett a 

sárvári és a környékbeli általános iskolákból. Az első forduló hagyományosan a csapatok 

bemutatkozásával kezdődött, amit a zsűri pontokkal értékelt. Ezután két olyan feladatot kellett 

megoldani a gyerekeknek, ahol már szükség volt a detektívekre jellemző jó 

megfigyelőképességre is. Mindenki ügyesen vette az akadályokat, így jogosulttá vált a 

következő fordulón való részvételre. 

 

október 1. Az erdők jövője érdekében 

 

A keddi nap zárásaként Dr. Borovics Attila a NAIK Erdészeti Tudományos Intézet 

intézetigazgatója Az erdők jövője érdekében című előadását hallhatták az érdeklődők. Az 

előadásból az is kiderült, hogy október első hete nemcsak a könyvtárak, hanem az erdők hete 

is. 

 

 

 

 

 



október 2. Ringató 

 

Szerdán délelőtt a kicsik és szüleik Ringató foglakozáson vettek részt. A könyvtári hét 

alkalmából kis ajándékcsomagokkal kedveskedtek a könyvtár munkatársai a megjelenteknek. 

 

október 2. A tenor 

 

Este a zenei klub évadnyitójára került sor. Az összejövetelen Paukovics László ismertette a 

2019/2020-as 35. jubileumi évad tematikáját. Ezt követően a klubvezető Dohnányi Ernő: A 

tenor című vígoperáját mutatta be a hallgatóságnak. 

 

október 3. „Könyvtárpártoló tevékenységért” - elismerő oklevelek átadása. 

 

2012 óta minden évben a könyvtári napok ideje alatt oklevélben részesítik azokat a 

személyeket, akik adományaikkal, ötleteikkel támogatják az intézmény munkáját. 

 

október 3. Környezetbarát csomagolóanyagok 

 

Hindiné Ódor Mónika előadását hallhatták az érdeklődők a csomagolóanyagok fajtáiról, az 

újrahasznosításról. A hallgatóság megismerkedett különböző használati tárgyakkal, melyek 

szép kivitelűek és 100%-ban lebomlók.  

 

 
 

október 4. Sütiverseny 

 

11 pályázó, 12 féle sütivel készült az idén ismét meghirdetett, népszerű versenyre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



október 4. Nőszemközt Pirivel 

 

A házigazda meghívottja Lovász Adrienn volt. A sok-sok képzettséggel rendelkező vendég 

felelevenítette életének, pályájának fontos szakaszait. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

október 5. Rendkívüli nyitva tartás  

 

október 5. A három kívánság fái 

 

Délelőtt elültették a három kívánság fáit.  

 

 
 

október 5. Könyvtárbejárás 

 

Délután könyvtárbejárásra invitálták a könyvtárosok az érdeklődőket. A megjelentek a 

földszinttől a padlásig bejárták az intézmény termeit, megismerkedtek régi és új 

dokumentumokkal, miközben a könyvtár vezetője mesélt a különböző klubokról, 

programokról, könyvtár által nyújtott lehetőségekről. A lelkes és érdeklődő csapat a zenei 

részlegben bakelit lemezek hallgatásával fejezte be a napot. 

 



Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum 

Szentgotthárd 

 

október 1. Kozmikus hatások a földi életre - Mitre Zoltán csillagász előadása. 

 

    
 

október 1. Vegyetek kezetekbe egy könyvet: Tündérboszorkány – Bosnyák Viktória 

 

október 1. Rém jó könyvek - foglalkozás Bosnyák Viktóriával és Dudás Győzővel. 

 

október 2. Környezettudatosság és környezetvédelem - könyvajánló. 

 

október 2. Környezeti nevelés, szelektív hulladékgyűjtés - foglalkozás Magyar Szilárddal. 

 

október 3. „Kertész leszek, fát nevelek” – minden, ami kert - könyvtárhasználati óra. 

 

október 4. Gyönyörű tájakon… filmvetítés és felolvasás.  

 

október 4. Emlékezzünk Benedek Elekre 

Rajzpályázat eredményhirdetése és a munkákból készült kiállítás megnyitója. 

 

október 4. Könyvismertető vlogok - a pályázat eredményhirdetése. 

 

október 6. Könyves Vasárnap  
Rendkívüli nyitva 

tartás 

Ingyenes könyvtári 

beiratkozás 

Ingyenes 

internethasználat 

Késedelmi díj 

elengedése 

 

október 6. Az égig érő fa 

A Kalimpa Színház előadása. 

 

október 6. A család a vallás jegyében - Bodorkós Imre plébános előadása. 

 

október 6. Néprajzi kirándulás a múltba - játékos feladatok a médiatárban.  



Berzsenyi Dániel Könyvtár 

Szombathely 

 

szeptember 30. Könyvtár – Robotika – Olvasásnépszerűsítés 

XXV. Vas Megyei Könyvtári Nap 

Helyszín: Répcelaki Művelődési Otthon és Könyvtár 

 

Megyénkben már hagyomány, hogy az Országos Könyvtári Napokat a Vas Megyei 

Könyvtári Nappal indítjuk el. Az elmúlt évhez hasonlóan az idén is kapcsolódtunk 

programunkkal Az én könyvtáram” projekthez. 

 

Előadónk volt: 

- Tóth Judit szaktanácsadó-koordinátori csoportvezető (FSZEK EFOP Projektiroda): Az 

én könyvtáram program megvalósult fejlesztései 

- Dr. Gombos Péter tudományos dékánhelyettes, egyetemi docens (Kaposvári 

Egyetem): „Csak az ember olvas!” – Élményszerű olvasásfejlesztés 

- Farkas Krisztina, Szandavári Balázs (Abacusan Stúdió): Robotika a könyvtárban 

A szakmai program után Robotok a gyakorlatban címmel bemutatókon vettünk részt. 

 

október 1. „… ahol a kurta farkú malac túr” 

 

 

Népmese foglalkozás óvodásoknak és 

kisiskolásoknak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

október 1. Tüzes séta a múltból a jelenbe 
 

Látogatás a tűzoltó laktanyában a Szombathelyi Szépítő Egyesülettel közös szervezésben. 

 

október 1. Mesék a teremtésről, mesék a négy elemről 
 

 

Élőszavas mesemondás és beszélgetés 

Vaskor Gréta metamorphoses  

meseterapeutával.  
 

 

 

 

 

 

 



október 2. Kézműves foglalkozás az újrahasznosítás jegyében 

 

 
 

október 2. Bemutatkozik a Tiszta Szombathelyi Parkerdőért Csoport 
 

Találkozás a kezdeményezés főszervezőivel, Kapy Anitával és Nagy Anitával.  
 

október 2. A márka neve: Savaria – Szombathely 
 

A közös szervezésű kiállítás megtekintése Bajzik Zsolt levéltáros és Spiegler Tibor 

helytörténeti kutató vezetésével. 

  

október 3. Fenntartható fejlődés? A gazdasági fejlődés mítosza 

 

Előadó Dr. Markovics Tibor 

természetvédő, az Őrségi Nemzeti Park 

alapító igazgatója.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

október 4. Állatok az emberért - Vakvezető kutyák a mindennapokban 

 



október 4. Állatok a zenében - Ezt látni és hallani kell! Horváth Imre komolyzenei előadása. 

 

 
 

október 5. Éjszaka a könyvtárban 

 

 
 

Ötödik éve már, hogy a Berzsenyi Dániel Könyvtár egy őszi éj erejéig nyitvatartási időn túl is 

megnyitja kapuit. A záróra után kezdődő program minden korosztály számára kínál érdekes és 

izgalmas előadásokat, játékokat és kiállításokat. Bízunk benne, hogy 2019 októberében ismét 

sok örömteli pillanat részesei voltak a résztvevők, a közreműködők és a szervezők egyaránt. 

 

|18.00|  Dobd ki a szemetest! - Tóth Andi kötetbemutatója 

 

Szeretnéd lépésről lépésre csökkenteni a hulladékot háztartásodban? Álmod a hulladék nélküli 

háztartás elérése? Tóth Andi, a Háztartásom hulladék nélkül” című blog írója gyakorlati 

tanácsokkal, ötletekkel segített a cél elérésében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



|18.00-22.00| Kreatív könyvtárosok szerte a könyvtárban 

 

A barkácsolni vágyókat várták: Palkó Andrea, Botás Györgyné és Bozzai Judit könyvtárosok. 

 

|18.00-22.00| Arcfestés 

 

Közreműködött Nagy Marianna Zsuzsanna zeneműtáros és Virághné Vámos Kitti könyvtáros.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

|18.00-23.00| Savariensis Detectivus 

 

Helytörténeti kvíz és activity volt egész éjszaka Molnár Andrea, Szalainé Bodor Edit 

helyismereti könyvtárosokkal és Spiegler-Kutasi Nikoletta tájékoztató könyvtárossal.  

 

|18.00-23.00| Százéves a Haladás Sportegyesület 

 

Atlétika, birkózás, súlyemelés… Non stop kvízjáték. 

 

|18.00-23.00| Régi könyvek könyvtárunkban 

 

Természettudományos értékeinkből szemezgetett Szabó Márta könyvtáros.  

 

|18.00-24.00| Rejtélyek a könyvtárban — kincskereső játék 

 

Játékvezető: Komondi Gabriella 

gyermekkönyvtáros. 

 

|18.00-24.00| Keménykalap és krumpliorr 

 

A látogatókat kedvenc regény- vagy 

mesehősük ruhájában vártuk.  

 

 



|18.00-24.00| Készülj a Marsra! 

 

A játékos küldetés során Németh Henrietta könyvtáros kalauzolta az érdeklődőket. 

 

|18.00-24.00| Keresd meg a szülinapod! 

 

A régi anyakönyvi hírek felkutatásában segített Dancsecs Katalin könyvtáros. 

 

|18.00| Csalogató muzsika 

 

Ráhangolódás a táncházra a Hangyaboly 

együttessel! 

 

|18.30|19.30| Táncház kicsiknek és 

nagyoknak 

 

A talpalávalót a Hangyaboly és a Boglya 

együttes húzta, a lépéseket Horváth 

Győző és felesége, Pintér Andrea 

tánctanárok mutatták be. A házigazda 

Tóthné Gyuricza Ágnes könyvtáros volt. 

 

 

|18.30|19.30|21.00| Sipirc!  

 

Papírszínházzal mesélt Zsigri Mária gyermekkönyvtáros. 

 

|19.00-21.00| A játékok játéka: a gombfoci 

 

Bemutató mérkőzés és gombfutball oktatás a Vasi Gombfoci Egyesület közreműködésével.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

|19.00|21.00|23.00| Így készül a könyv 

 

A kötészeti munka fortélyait mutatták meg Németh Gabriella és Márkus Gyuláné 

könyvkötők. 



|19.00|  Kis esti zene 

 

A Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium diákjai muzsikáltak. 

 

|20.00| 5 éves a könyvtári éjszaka 

 

Ünnepelj velünk! Kóstold meg a könyvtár tortáját!  
 

 
 

|20.00| Szombathely diákszemmel 

 

Vetítés a Máskép(p) helytörténeti filmpályázat alkotásaiból. 

 

|21.00|23.00| Pincétől a padlásig — könyvtári séta 

 

A jól ismert könyvtár kevésbé jól ismert zugairól mesélt Horváthné Kupi Ildikó könyvtáros. 

 

|21.30| CineMánia — filmes játék a médiatárban 

 

Légy képben! Ismerd fel a szuperprodukciókat, klasszikus és kultikus filmalkotásokat, 

részletek, képek és zenék alapján! Játék értékes nyereményekért Waldinger Dórával és Boros 

Ferenccel. 

 

A Könyvtári éjszaka 27 programján 18.00-24.00 óráig 2.061 fő vett részt! 

 

október 6. Könyves vasárnap 

Rendkívüli nyitva tartás 

Beiratkozási 

kedvezmény minden 

korosztálynak! 

Amnesztia 

 

Keres-kínál – használt 

könyvek csereberéje 

Könyvturkáló a 

könyvtár feleslegessé 

vált dokumentumaiból 

 

 



október 6. Szemétszedés könyvtárosokkal a könyvtár körül 

 

október 6. „Az Óperenciás tengeren is túl…” 

 

Az óvodásoknak kiírt rajzpályázat eredményhirdetése. 

  

október 6. A természet kincsei – mesemondással Földünkért 
 

A családokat várta Albert Zsuzsánna pedagógus, mesemondó, metamorphoses meseterapeuta. 

  

október 6. „Volt egy időszak… Fodor Levente Cseh Tamás estje 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Szombathelyi Siker Könyvtár Alapítvány 

Szombathely 

 

október 2. Mesefa 

 

Az Aréna utcai óvoda gyermekcsoportja részére interaktív mesedélelőttöt Fülöp Katalin, 

nyugalmazott könyvtáros tartott. A mesék a természetről, növényekről, napról és holdról 

szóltak. 

 

 
 

október 3. „Miből-mit…”. Régi tárgyak új szerepben 

 

Pályázatot hirdetett a könyvtár a lakosság részére, hulladékból készített, újrahasznosított 

használati- és dísztárgyak kiállítására. A felhívásra 37 alkotó jelentkezett, különböző 

hulladékokból (újságpapír, műanyag flakon, kávés kapszula, dugók stb.) készített tárgyakkal.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SZOSZSZC Oladi Szakgimnázium és Szakközépiskola Könyvtára 

Szombathely 

 

szeptember 30 - október 6. Amnesztia 

    Ingyenes könyvtári beiratkozás 

    Késedelmi díj elengedése 

 

október 1. A mese hatalma - papírszínházas mesék az állatokról. 

 

október 1. Porból lettünk - szellemi vetélkedő a négy elem fontosságáról. 

 

október 4. Kedvenceink – kiállítás: állatok élőben, fényképeken, játékokban. 

   

október 4. A tudás elnyeri jutalmát - A Porból lettünk vetélkedő eredményhirdetése. 

 

október 6. Könyves Vasárnap 

  Rendkívüli nyitva tartás 

  Könyvtári Kék Túra - Családi vetélkedő, játszóház. 

 

 

Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 

Vasvár 

 

szeptember 30. Fábián Tamás ásványairól – kalauzolással 

 

Fábián Tamás által gyűjtött kincsek bemutatása. 

 

szeptember 30. Tüzek és a környezetvédelem 

 

Égetés, bozót- és erdőtüzek oka és következményei, hogyan gyújtsunk szabályosan tüzet? 

Nagy Tamás önkéntes tűzoltó, katasztrófavédelmis szakember információgazdag, hasznos 

előadása. 

 

október 1. DJP Pont és szolgáltatásai - információkeresési technikák. 

 

október 2. Babák és a környezetvédelem 

 

október 4. Etiópia – avagy gyertyagyújtás az Erta Ale vulkánnál 

 

Gruber László az Etiópiában áldozatul esett vasvári származású Fábián Tamásról tartott 

vetített képes előadást. A tragikus nap felidézése mellett érdekes történetek hangzottak el a 

közönség által jól ismert ásványgyűjtőről, túrázóról. 

 

október 4. Ásványismereti bemutató - Fábián Tamás ásványaiból. 

 

 

 

 

 

 



Vépi Művelődési Ház és Könyvtár 

Vép 

 

szeptember 30. Népmese Napja 

 

Szeptember 30-án délelőtt a Hatos Ferenc Általános Iskolában a Népmese napját ünnepelték a 

pedagógusok és a diákok vetítéssel, mesemondással. 

 

szeptember 30. Filmklub 

 

Meskó Krisztián vezetésével Filmklub volt a könyvtárban, melyen az FM DASzK tanulói Dan 

Gilroy Éjjeli féreg című bűnügyi-thrillerét nézték meg. 

 

október 1. Mesedélelőtt ovisoknak 

 

Délelőtt az ovisokat várták a Művelődési Házba, ahol Kovács László Benedek Elek meséket 

olvasott fel, majd A kőleves és A só című népmeséket vetítették le a gyerekeknek. 

 

 
  

október 1. Beszélgetés Komondi Péterrel 

 

Délután Komondi Péter újságíróval beszélgetett Tőke Alexandra 11/D osztályos tanuló. Az 

AM DASZK Vépi Középiskolájának kollégistái egy másik oldaláról ismerték meg kedves 

tanárukat. 

 

október 2. Baba-mama klub 
 

Vépen már hagyomány, hogy a védőnők évről – 

évre megtartják anyatejes ünnepségüket, mely 

mindig a Művelődési Házban az „Országos 

Könyvtári Napok” rendezvénysorozat keretén 

belül kerül megrendezésre. A Vépi Vadvirág 

Művészeti Óvoda gyermekei az alkalomhoz illő 

műsorral kedveskedtek a babáknak és a 

mamáknak.   

 

 

 

 

https://www.google.com/search?q=Dan+Gilroy&stick=H4sIAAAAAAAAAOPgE-LSz9U3qMyLz60qUeIEsZMrkwsqtMSyk6300zJzcsGEVUpmUWpySX7RIlYul8Q8BffMnKL8SgB8Hm4xPgAAAA&sa=X&ved=2ahUKEwje1tzex4zlAhVvo4sKHdNACOEQmxMoATAiegQIDBAL
https://www.google.com/search?q=Dan+Gilroy&stick=H4sIAAAAAAAAAOPgE-LSz9U3qMyLz60qUeIEsZMrkwsqtMSyk6300zJzcsGEVUpmUWpySX7RIlYul8Q8BffMnKL8SgB8Hm4xPgAAAA&sa=X&ved=2ahUKEwje1tzex4zlAhVvo4sKHdNACOEQmxMoATAiegQIDBAL


október 2. Zene Világnapja az Általános Iskolában 

 

Ez a nap a zeneművészet legnagyobb alakjaira emlékeztet, segíti a különböző kultúrák 

zenéinek jobb megismerését. A diákok zenei produkciókat mutattak be és hallgathattak 

különböző hangszereken és stílusban. 

 

 
 

október 2. Játékos ökovetélkedő tiniknek 

 

Az Országos Könyvtári Napok adta lehetőségeket kihasználva már hagyományosan 

„szövetkeznek” a szervezők a helyi általános és középiskola pedagógusaival, hogy 

vetélkedőre hívják az iskolák tanulóit, ez alkalommal a természettudományos és ökológiai 

ismereteiket próbára téve. A vidám hangulatú ökovetélkedő után minden résztvevő 

emléklappal és ajándékkal távozott. 

 

október 2. Hogyan születnek a gyerekversek? 

 

Hatos Ferenc Általános Iskolában Bősze Éva költővel beszélgethettek a diákok arról, hogyan 

is születnek a versek.  
 

október 4. Állati jó délután 

 

Az állatok világnapja alkalmából a Művelődési Ház biztosított helyet a Kölyökmentők által 

szervezett Állati jó napnak, ahol a helyes állattartásra hívták fel a figyelmet. A Kalandagarak 

és az Éden Kutyaiskola bemutatója mellett simogathattak az érdeklődők nyuszit, mentett 

kutyusokat, és beszélgettek Dr. Fetter Viktória állatorvossal is. 

 

október 4. Emlékezés az aradi vértanúkra 

 

A város és a városi intézmények megemlékezést tartottak a templomkertben az 1849-es aradi 

vértanúkról.  

 

október 5. Az én városom Vép 

 

Ezen a napon mutatták be a vépi gyermekek rajzaiból és írásaiból összeállított, Az én városom 

Vép című könyvet. Ajándékkal jutalmazták azokat a diákokat, óvodásokat, akik rajzaikkal, 

írásaikkal szebbé tették a kiadványt. 

 

 



Rendezvények a KSZR szolgáltatóhelyeken 

 

település program 

szeptember 30. 

Acsád Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Apátistvánfalva Mesejáték: baba-mama klub foglalkozása 

Felsőcsatár Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Felsőszölnök Mesedélelőtt 

Gasztony Mesedélelőtt papírszínházzal 

Hegyhátszentjakab A piros kabát kalandja: mesefeldolgozás bábokkal 

Nádasd Hol keressem? játékos könyvtárhasználati foglalkozás 

Söpte Könyvtári ügyes kezek 

október 1. 

Boba Könyvtári ügyes kezek 

Csákánydoroszló Akarsz-e a barátom lenni? hangszeres interaktív foglalkozás 

Gyanógeregye Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Ikervár Könyvtári ügyes kezek 

Ivánc Zsák-álom: drámapedagógiai foglalkozás 

Olaszfa A velünk élő természet és a digitalizáció: vetélkedő 

Pósfa Ringató: baba-mama foglalkozás 

Rádóckölked Szalmabáb és társai: kézműves foglalkozás  

Rum Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Sé Könyvtári ügyes kezek 

Sorokpolány Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Szakonyfalu Író-olvasó találkozó Nyulász Péterrel 

Tanakajd Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

október 2. 

Acsád Könyvtári ügyes kezek 

Balogunyom Könyvtári ügyes kezek 

Boba Állatok a mesében: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Egyházasrádóc „Ruházata toldott-foldott…” kézműves foglalkozás 

Hegyhátszentpéter Egészségünk védelmében: Dr. Andits Mónika előadása 

Ják Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Meszlen Könyvtári ügyes kezek 

Narda Könyvtári ügyes kezek 

Nemesrempehollós Batu-tá kalandjai (Mesebolt Bábszínház műsora) 

Oszkó Könyvtári ügyes kezek 

Peresznye Mesekosár: mesefoglalkozás 

Rönök Csökkentsd a biológiai lábnyomodat! Tóth Béla előadása 

Rum Batu-tá kalandjai (Mesebolt Bábszínház műsora) 

Torony Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Vasalja Akarsz-e a barátom lenni? hangszeres interaktív foglalkozás 

október 3. 

Balogunyom Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Boba Könyvtári ügyes kezek 

Boba A méhek világa: Dr. Vörös Ottó előadása 

Nádasd Utazás a könyvek birodalmába: játékos könyvtári foglalkozás 

Nárai Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Oszkó Hogyan legyünk boldogok? Várkonyi Éva előadása 



Pankasz A kiskakas gyémánt félkrajcárja: játékos mesefoglalkozás 

Rum Kerekítő: baba-mama mondókázó 

Sorkifalud Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Szatta Magyar nyelv a Kárpát-medencében: Dr. Vörös Ottó előadása 

Vassurány Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Vát Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

október 4. 

Alsószölnök Újrahasznosítás: kézműves foglalkozás 

Bajánsenye Akarsz-e a barátom lenni? hangszeres interaktív foglalkozás 

Bögöte Könyvtári ügyes kezek 

Chernelházadamonya Ringató: baba-mama foglalkozás 

Csehimindszent Értékek a változó időben: Pallósiné Dr. Toldi Márta PhD ea. 

Döröske „Ruházata toldott-foldott…” kézműves foglalkozás 

Felsőjánosfa Őszi kép: kézműves foglalkozás 

Felsőszölnök Őszköszöntő: Gerbert Judit zenés műsora 

Gór Könyvtári ügyes kezek 

Hegyhátszentjakab Őszi kép: kézműves foglalkozás 

Ják Könyvtári ügyes kezek 

Jákfa Könyvtári ügyes kezek 

Káld Könyvtári ügyes kezek 

Kemenesmihályfa Mesefoglalkozás 

Kercaszomor Őszi díszek: kézműves foglalkozás természetes anyagokból 

Kerkáskápolna „Ruházata toldott-foldott…” kézműves foglalkozás 

Kisrákos A méhek világa: Dr. Vörös Ottó előadása 

Kondorfa Ősz természetesen: kézműves foglalkozás 

Magyarszecsőd Akarsz-e a barátom lenni? hangszeres interaktív foglalkozás 

Nagyrákos Mesés gyógynövények: Dr. Krekó Kata előadása 

Nemesbőd Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Oszkó Móricz Zsigmond: Dinnyék (Szó és Kép Színpad műsora) 

Őrimagyarósd Díszítsük otthonunkat! őszi dekorációk készítése 

Pácsony Könyvtári ügyes kezek 

Pornóapáti Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Rábagyarmat Kabalaállatok a könyvtárban: kézműves foglalkozás 

Rum A könyvtár szolgáltatásai: mit csinálhatok a könyvtárban? 

Sajtoskál Dalok-versek-mesék: Gerbert Judit előadóművész előadása 

Sitke Könyvtári ügyes kezek 

Sorkifalud Könyvtári ügyes kezek 

Szentpéterfa Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Telekes A kamra kincsei: Joó Mónika gasztronómus előadása 

Vásárosmiske Könyvtári ügyes kezek 

Vasszécseny Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Viszák Településünk múltja: Ilon Gábor történész, régész előadása 

október 5. 

Andrásfa Könyvtári ügyes kezek 

Bozzai Bábszínház a könyvtárban: a Ládafia Bábszínház előadása 

Csehimindszent Könyvtári ügyes kezek 

Csempeszkopács Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Daraboshegy „Ruházata toldott-foldott…” kézműves foglalkozás 



Döröske Mindennapi gyógynövényeink: Fehér Zoltán előadása 

Gérce Zenél a könyvtár: Kemenesmagasi Citerazenekar műsora 

Hegyháthodász Kedvencünk, a bagoly: kézműves foglalkozás 

Hegyhátszentmárton Őszi díszek: kézműves foglalkozás természetes anyagokkal 

Hegyhátszentpéter Könyvtári ügyes kezek 

Katafa Mesék kicsiknek és nagyoknak: Baksa Eszter mesemondó 

Magyarnádalja Terka a piacon: mesefoglalkozás diavetítéssel 

Magyarszombatfa Mese, mese, meskete: mesefoglalkozás 

Meszlen Mesekosár: mesefoglalkozás 

Nagymizdó Nagymizdó anno: képek a falu múltjából 

Nagyrákos Égre néző szemek-csillagok közt élünk: ismeretterjesztő ea. 

Nick Könyvtári ügyes kezek 

Pápoc Verskoncert: Hangraforgó Együttes műsora 

Perenye Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Pósfa Könyvtári ügyes kezek 

Rábagyarmat Mesekosár: mesefoglalkozás 

Rábatöttös Meseláda: olvasásnépszerűsítő foglalkozás 

Sitke Zenélő könyvtár: a Sitkei Citerazenekar műsora 

Sorkikápolna Könyvtári ügyes kezek 

Szakonyfalu Családi ökonap: újrahasznosítás 

Szeleste Könyvtári ügyes kezek 

Vámoscsalád Könyvtári ügyes kezek 

Vasalja „Ruházata toldott-foldott…” kézműves foglalkozás 

Vasszécseny Könyvtári ügyes kezek 

október 6. 

Duka Színház a könyvtárban (a Rába(p)ART Társulat előadása) 

Kemestaródfa Őszi koszorú: kézműves foglalkozás természetes anyagokkal 

Kenéz Színház a könyvtárban (a Vasvári Játékszín műsora) 

Sitke Egészségünk a táplálkozás tükrében: Kovács Éva előadása 

Szőce Mesék kisebbeknek és nagyobbaknak: mesél Baksa Eszter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Pillanatképek a KSZR szolgáltatóhelyek rendezvényeiről 

 

   

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Alsószölnök 

 

 

Apátistvánfalva 

 

 

 

Felsőszölnök      Rábagyarmat 

  Rum 



   

Szakonyfalu     Gasztony 

 

 

Vasalja      Nagyrákos 

 

 

Daraboshegy      Bajánsenye   



Sajtóhírek 

 

 

Nyomtatott sajtóhírek: 

 

Legyen a könyvtár életünk része. In: Vas Népe, 64. évf. 231. sz. (2019. okt. 4.) p. 6. 

 

Országos Könyvtári Napok. In: Új Kemenesalja, 25. évf. 19. sz. (2019. szept. 27.) p. 2. 

 

Országos Könyvtári Napok. In: Vépi Krónika, 20. évf. 10. sz. (2019. okt.) p. 12. 

 

 

Online sajtóhírek: 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/legyen-a-konyvtar-eletunk-resze-

3299283/?fbclid=IwAR3WvrffhDVYs37_XaZpU3TqhmodRQmOjsZUNJT4pNzL0InFcqY1

1oWy2ig 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyv-fa-kivansag-orszagos-konyvtari-napok-

3313176/ 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kapszulabol-angyal-szombathelyen-3306639/ 

 

https://www.vaol.hu/kultura/helyi-kultura/allathangok-durban-es-mollban-eloadas-a-

berzsenyi-daniel-konyvtarban-3305433/ 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/meses-estet-toltottek-a-gyerekek-a-buki-es-

csepregi-konyvtarban-is-3304071/ 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/a-kresznerics-tagsag-2579522/ 

https://www.vaol.hu/kultura/boseges-programkinalatbol-valogathatunk-megyenkben-a-

hetvegen-2568719/ 

 

http://szombathelypont.hu/programok/eloadaskiallitas/orszagos-konyvtari-napok.17650/ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/legyen-a-konyvtar-eletunk-resze-3299283/?fbclid=IwAR3WvrffhDVYs37_XaZpU3TqhmodRQmOjsZUNJT4pNzL0InFcqY11oWy2ig
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/legyen-a-konyvtar-eletunk-resze-3299283/?fbclid=IwAR3WvrffhDVYs37_XaZpU3TqhmodRQmOjsZUNJT4pNzL0InFcqY11oWy2ig
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/legyen-a-konyvtar-eletunk-resze-3299283/?fbclid=IwAR3WvrffhDVYs37_XaZpU3TqhmodRQmOjsZUNJT4pNzL0InFcqY11oWy2ig
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyv-fa-kivansag-orszagos-konyvtari-napok-3313176/
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/konyv-fa-kivansag-orszagos-konyvtari-napok-3313176/
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/kapszulabol-angyal-szombathelyen-3306639/
https://www.vaol.hu/kultura/helyi-kultura/allathangok-durban-es-mollban-eloadas-a-berzsenyi-daniel-konyvtarban-3305433/
https://www.vaol.hu/kultura/helyi-kultura/allathangok-durban-es-mollban-eloadas-a-berzsenyi-daniel-konyvtarban-3305433/
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/meses-estet-toltottek-a-gyerekek-a-buki-es-csepregi-konyvtarban-is-3304071/
https://www.vaol.hu/kozelet/helyi-kozelet/meses-estet-toltottek-a-gyerekek-a-buki-es-csepregi-konyvtarban-is-3304071/
https://www.vaol.hu/kozelet/a-kresznerics-tagsag-2579522/
https://www.vaol.hu/kultura/boseges-programkinalatbol-valogathatunk-megyenkben-a-hetvegen-2568719/
https://www.vaol.hu/kultura/boseges-programkinalatbol-valogathatunk-megyenkben-a-hetvegen-2568719/
http://szombathelypont.hu/programok/eloadaskiallitas/orszagos-konyvtari-napok.17650/


Szakmai beszámolónk elérhető a Berzsenyi Dániel Könyvtár és a Hungaricana 

Közgyűjteményi Portál honlapján: 

 

http://www.bdmk.hu/Palyazataink/_Nemzeti_Kulturalis_Alap_palyazatok 

 

https://static-cdn.hungaricana.hu/media/uploads/reports/2019/Vas_megye_OKN_2019.pdf 

 

 

 

A programok sikeres megvalósításához – a helyi szervező és koordinációs 

tevékenység mellett – elengedhetetlenül fontos volt a Nemzeti Kulturális Alap támogatása, 

melyet együttműködő partnereink nevében ezúton is köszönünk! 

 

 

 

Szombathely, 2019. december 17. 

 

 

 

A programok lebonyolításában közreműködő könyvtárak beszámolói alapján összeállította: 

 

 

 

Virághné Vámos Kitti 

          könyvtáros 
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